



RAPORT DE ACTIVITATE

PRIVIND EXERCITAREA MANDATULUI DE CONSILIER JUDEȚEAN PE ANUL 2020

Subsemnatul Vieru Gheorghe, consilier județean al Consiliului Județean Vâlcea, în conformitate cu prevederile art 225, alin (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezintă principalele activități desfășurate în calitate de consilier județean , pe anul 2020.

În exercitarea mandatului de consilier județean, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea din anul 2020.

În cadrul activității comisiilor de specialitate îndeplinesc funcția de membru al Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism.

În această calitate am participat la toate ședințele comisiei, respectând prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vâlcea, astfel:

- am studiat și analizat proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor Consiliului Județean Vâlcea;
- am avizat proiectele de hotărâre având în vedere prevederile legale în vigoare;
- în ședințele de plen, am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să-mi exprim liber punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbatere și să-mi exprim dreptul de vot.
- am participat la ședințele unor consilii locale, unde am preluat informații de la cetățeni care vizau în special probleme de natura comisiei din care fac parte.

Am participat la adunări cetățenești pe sate, cartiere, străzi în localitățile: Drăgășani, Voicești, Ștefănești și Mitrofani respectand normele Legii 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic.

Nu am facut parte din A.T.O.P, Consilii de Administrație sau A.G.A .

Am întocmit și depus, conform legii, declarațiile de avere și de interese.

Principiile care au stat la baza activității mele au fost și vor rămâne: respectarea legalității, transparență și obiectivitate, seriozitate în spirit civic pentru a reprezenta toate categoriile sociale din județ.

Consider că doar prin implicare, responsabilitate și gândire pozitivă putem să ne aducem contribuția la creșterea încrederii în instituția pe care o reprezentăm și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în județul Vâlcea.

Consilier județean,

VIERU GHEORGHE